

管理区大项目建设全力冲刺

本报荣成11月25日讯(石宣) 进入11月份以来,荣管理区各大重点产业项目现场如火如荼,多个项目建设施工进入投产前的冲刺阶段。在石岛工业园的南极磷虾高端生物项目施工现场,大型机械车辆来回穿梭,一派繁忙景象。

连日来,位于东山街道的鑫发海洋生物科技园项目现场,主体楼宇和一排排高标准车间相继封顶,整个项目建设迅速推进。“这个产业园是我们集团这几年最大的一个扩张项目,目前项目进度已经完成80%以上,预计明年初可以投产,精加工产能将提高2倍以上,生物科技研发水平再上一个大的台阶。”山东鑫发渔业集团有限公司副总经理王少波介绍,该项目投入资金6.2亿元,依托区域资源优势,打造一处集海洋食品加工、水产品进出口物流贸易中心为一体的现代化新型海洋生物产业园。

围绕增量崛起与存量变革“两轮驱动”,做大做强优势产业链条和企业规模,加快海洋

等产业转型升级步伐,管理区今年规划实施了21个荣成市级重点项目。其中,鑫发海洋、南极磷虾等一批块头大、分量足,现代海洋项目不仅可以延伸企业自身产业链条,更对推进区域内优势产业集群、经济高质量发展具有重要意义。对这些龙头引领和优势产业集群项目,管理区责令各分包责任人靠前督导,每周报进度,每月一调度,项目所在的斥山、王连等街道责任人紧盯督促,对项目推进中遇到的各类问题及时跟踪予以解决。

此外,管理区今年新上的一大批新能源装备制造和文旅整合等重点项目也按照计划有序推进,为推进新旧动能转换和经济高质量发展提供了强有力支撑。

位于石岛凤凰湖畔的恒大广场项目——一座座百米高楼正在拔地而起,该项目是世界500强恒大集团自2017年战略转型以来,实施的首个文旅示范项目,总投资20亿元,涵盖五星级酒店、商业街、国际会展中心、儿



童娱乐城等多种业态。36栋单体建筑全部导入国内外不同设计风格,可满足各个年龄段休闲娱乐及度假需求。项目整体完工后,将与周边的凤凰湖公园、碧海明珠等项目一体融合,成为地标式新城“会客厅”。

日前,顺达固废产业化利用项目正式投产,庞大的建筑垃圾今后将“变废为宝”。作为配合“无废城市”建设和垃圾分类工作的高端项目,该项目投资5亿元,通过采用当前国内最

顶尖,最前沿的分解、风选、水选、降噪等技术工艺,将矿山废料、建筑垃圾、石材加工厂废料和不可降解的锯末进行环保处理并转换成新型建筑材料,重新利用起来,最终生产成装配式建筑模块。项目全部达产后日处理能力可达2500吨,年产值可达8000万元。

截至目前,石岛管理区21个市级重点项目进展顺利,预计到年底当年投资达到117亿元,6个项目竣工并达产。

速读

为进一步巩固脱贫攻坚成效,打好省市考核验收基础,结合此次“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,斥山街道于本月开展“脱贫成效巩固月”活动。接下来,斥山街道将继续做好脱贫攻坚工作,管好用好扶贫资金,坚持靶心不偏、焦点不散、标准不变,在普遍实现“两不愁”、“三保障”及饮水安全的基础上,全面解决好贫困户其他困难需求,着力提升脱贫攻坚整体质效。

王鹤颖 刘耀聪

为了提高拒腐防变和抵御风险能力,增强干部的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,11月13日,东山街道组织班子成员、农村党组织书记、主任前往威海市委党校接受党风廉政教育。在市委党校广大党员干部首先一起回顾了我们党一路走来的光辉历程,然后观看了警示教育片,面对党旗再次庄严宣誓,永葆清正廉洁本色。

初林林

日前,由山东蓝润集团有限公司合资成立山东蓝润蔚蓝谷海洋科技有限公司,从事海带液提取及日式复合调味品、海洋休闲食品的生产与销售,近日开始试生产。

目前,项目进入试生产阶段。年内,高端海带、海带加工中心完工投产。项目建成后带动配套企业,形成集群聚集效应,在传统产业基础上提升产业层次、探索新的产业模式,对全市的海产食品加工企业的发展壮大起到示范带动作用。

石宣

为进一步提高火灾扑救和工作协调能力,11月21日上午,由管理区农业综合局组织全区防火模拟演练在东山街道吉屯村举行,参加人员60多人。此次火灾演练模拟东山街道吉屯村山地出现火情,现场工作人员点燃杂草,瞬间火苗大涨,浓烟滚滚。在管理区森林防火指挥部统一指挥下,来自6个街道的森林防火队员和森管四中队队员分工协作,采取风机灭火、水枪降温、开辟隔离带等方式将明火迅速扑灭,部分防火队员继续用水枪地毯式浇灭烟点,严密监控火场,防止复燃。

李法科 张海东 张帅

供热企业展开排查确保群众满意

本报荣成11月25日讯(通讯员 石宣) 今年以来,负责石岛城区和我市南部区域供热工作的石岛水发电有限公司对城区供热管网和相关设备进行了大范围升级和技术改造,目前,石岛水发电公司的供热范围东至宁津街道、南至港湾大鱼岛、西至人和靖海、北至王连,供热管网总长度680公里,城市供热覆盖面得到进一步拓

展,供热整体质量明显提升。

为更好地解决居民供暖中存在的梗阻和痛点,石岛水发电公司利用停暖季6个月的时间,特别对往年居民反映温度不理想的区域开展前期走访,针对病因,先后完成了陀山小区、西寨独角楼、东寨拐角楼、吴家加油站斜对面门市、石岛渔港门市等区域的供热管道改造及施工,解决了一些困扰

居民多年的“老大难”问题。

港湾街道的陀山小区是一个年代相对较远的老旧小区,针对居民反映家中暖气温度不太理想的问题,石岛水发电有限公司安排技术人员对小区管网进行“查体”,其中发现小区35号居民楼配套的管道直径较小,无法满足正常供暖流量。对此,该公司在今年供热期之前对该居民楼的供热管道进行

了改造,将原本直径50mm的管道换成了直径约90mm的管道,增加了近一倍。

最新的统计数据也验证了这一结论,目前石岛水发电公司总供热面积达到450万平方米,居民用户超过41000户,比去年同期分别增加了7%和9.6%,而居民用户投诉率同比下降了近2个百分点,满意度再创新高,达到99.2%。

桃园街道推进清洁供暖

本报荣成11月25日讯(通讯员 原浩) 连日来,桃园街道强力推进燃煤锅炉综合整治工作,全力打赢蓝天保卫战。

该街道成立由燃煤锅炉集中整治工作领导小组,制订下发《桃园街道2019年燃煤

锅炉集中整治实施方案》,明确目标责任,扎实全面推进整治工作。街道城建办牵头,先后组织35名机关干部、城市执法中队队员开展5次集中摸排行动,对350多家驻地商户逐一走访,登记备案,做到底数清、情况明,并

通过3次企业燃煤锅炉整治工作会议进行调度,形成“燃煤锅炉必须淘汰升级,不淘汰就拆除关停”高压态势。

同时,该街道及时抓好宣传工作,确保落实到位,通过下发整治方案和宣传页、驻地电子显示屏轮番播放等

方式,让宣传效果入脑入心。截至目前,街道已下发整治方案和宣传页1000余份,走访企业、沿街商户400余家,其中300余家企业、沿街商户已完成气代煤锅炉升级改造、清洁能源替代燃煤取暖等工作。

港湾街道“小网格”守护“大平安”

本报荣成11月25日讯(通讯员 石宣) 港湾街道下辖22个社区,包括17个村(居)和5个城市社区,在此基础上划分为102个基础网格和317个单元格,并配备相应的网格员和协管员,实现网格划分全域覆盖、人员配备精干充足的工作目标。

街道高度重视网格员、协管员的队伍建设和能力提升工作,多次召开网格员、协管员培训会

议,印发《港湾街道网格化治理培训手册》,网格员协管员队伍迅速成型。辖区内网格治理工作水平稳步提升,构建起协管员——网格员——村居网格化治理工作站——街道网格化治理中心——市级网格化治理中心的五级联动体系。港湾街道网格、综治中心要求网格员、协管员严格落实反馈机制,将巡逻走访发现的问题每日汇总上报,使

街道网格化治理中心能够及时了解辖区内大事小情。港湾街道网格化治理中心创新使用每周工作通报制度,通过文档与表格两种方式进行通报,对本周工作表现良好网格员、协管员予以表彰,极大激发了网格员、协管员的工作热情,同时将各村(居)工作进度进行横向评比,有利于各村(居)进行查漏补缺,在你追我赶的氛围中逐步实现“大事全网

联动结局,小事一格办理”的网格治理格局。

网格化治理工作的重点就是做好统筹协调工作,形成上下联动,快速响应的工作机制。港湾街道综治、网格中心内设视频监控研判室、群众接待室、心理咨询室、矛盾纠纷调处室和网格化治理办公室,设施齐全、功能完善,成为港湾街道网格化治理工程的“大脑”。

2019年荣成市企业用工需求信息表

序号	单位名称	岗位说明	招聘人数	学历要求	年龄要求	工资待遇说明	单位地址	联系电话
13	山东那香海人假日酒店有限公司	人事专员	1	大专以上		3000-5000	威海市环海大道6699号那香海国际旅游度假区	0631-7860360
		前厅经理	1			5000-8000		
		餐饮主管	3			4000-6000		
		咖啡吧服务员	2	2000-3000				
		餐饮服务人员	15	中专以上		3000-5000		
		厨师	2	5000-8000				
		温泉服务员	3	2000-3000				
		小时工	10	无		面议		